

## 2025麻州勒星頓中文學校年貨大街熱鬧喜慶迎蛇年

#元宵節 #提燈籠 #文化課 #年貨大街 #幼稚園 #農曆新年 #話劇

勒星頓中文學校

活動時間：2025-01-26

麻州勒星頓中文學校於1/26 舉辦了「年貨大街」迎新年活動，這個特別為幼稚園和一年級小朋友設計的動態文化課程，由中華璞石工作室，雙語班主任和幼稚園主任一起規畫，將近有三百多位小朋友和家長參與。

今年活動分成三個據點：走廊的應景年貨的購物街、體育館的文化教學攤位和大禮堂的劇場表演，每一班的小朋友在級任老師的帶領下輪流到三個活動站，不論是體驗年貨商街的採購樂，文化教學攤位的玩遊戲，到大禮堂的看話劇，這個文化活動讓身在海外的小朋友和家長們，提前感受到過年的歡樂氣氛。

1/26當天璞石團隊和義工家長提早到學校布置走廊，體育館和大禮堂。學校走廊掛滿大紅燈籠，牆上張貼著春聯和新年掛飾，一片喜氣洋洋。

年貨購物街就安排在學校的走廊，年貨採購區琳琅滿目：有年糕、香腸、滷味，水仙花和紅包袋，還有書法老師寫的春聯和國畫老師的新年卡片等義賣活動。課外活動班的許淑芬老師也在現場做蛇年造型的拓印活動，讓小朋友隨意創作新年賀卡。

最受小朋友喜歡的劇場表演。今年的主題是「提燈籠、慶元宵」，璞石工作室團隊以生動活潑的方式，分成三個主題：燈謎，燈籠和元宵，來介紹元宵節重要的三個活動，每一個主題有一位老師主持，台上表演的義工家長跟小朋友進行一問一答的互動，趣味十足，不時引起全場小朋友們陣陣的笑聲和熱烈掌聲。

位在體育館的文化教學攤位為配合幼稚園的教學目標，規劃了四個攤位：書法老師黃明嘉的揮毫寫春聯、林梅英老師的新年應景年食和新年裝飾吉祥物、轉盤新年習俗猜謎遊戲，及雙語成人班同學負責的財神爺和紅包的故事等四項年俗文化教學展示。

讓生長在海外的孩子們也能過個實境的農曆新年，透過逛年貨大街、看戲、和夜市遊園會等動態方式，認識傳統年節的概念和文化習俗，是舉辦這系列文化教學活動的最大目的。近年來，學校家長是第二代華裔的越來越多，學校開放給家長進入校園一同參與，希望家長陪伴著孩子一起學習傳統農曆新年的習俗，許多家長興奮地為孩子拍照，留下美好的回憶，一起過了個歡樂的早年。

2026/2/1 下午 04:40:17

## 2025麻州勒星頓中文學校年貨大街熱鬧喜慶迎蛇年

#元宵節 #提燈籠 #文化課 #年貨大街 #幼稚園 #農曆新年 #話劇

勒星頓中文學校

活動時間：2025-01-26



年貨商品區 - 很多家長帶著孩子一起採購，並認識年貨。

2026/2/1 下午 04:40:17

## 2025麻州勒星頓中文學校年貨大街熱鬧喜慶迎蛇年

#元宵節 #提燈籠 #文化課 #年貨大街 #幼稚園 #農曆新年 #話劇

勒星頓中文學校

活動時間：2025-01-26



許淑芬老師(後左) 教導小朋友用拓印藝術來設計新年賀卡。

2026/2/1 下午 04:40:17

## 2025麻州勒星頓中文學校年貨大街熱鬧喜慶迎蛇年

#元宵節 #提燈籠 #文化課 #年貨大街 #幼稚園 #農曆新年 #話劇

勒星頓中文學校

活動時間：2025-01-26



文化教學攤位之一是書法老師黃明嘉教小朋友拿毛筆寫春聯。

2026/2/1 下午 04:40:17

## 2025麻州勒星頓中文學校年貨大街熱鬧喜慶迎蛇年

#元宵節 #提燈籠 #文化課 #年貨大街 #幼稚園 #農曆新年 #話劇

勒星頓中文學校

活動時間：2025-01-26



林梅英老師的過年應景食物的教學區，林老師準備了水餃（元寶）、魚（年年有餘）、蘋果（平平安安）、鳳梨（旺來）、柿子（事事如意）、和十錦菜（十全十美）等。

2026/2/1 下午 04:40:17

## 2025麻州勒星頓中文學校年貨大街熱鬧喜慶迎蛇年

#元宵節 #提燈籠 #文化課 #年貨大街 #幼稚園 #農曆新年 #話劇

勒星頓中文學校

活動時間：2025-01-26



舞台上朱馨翎老師介紹怎麼做湯圓，以帶動唱方式和台下小朋友一起唱著"元宵搖，搖搖搖搖"，小朋友都好嗨！



波士頓僑教中心主任高家富和參與活動的工作人員及小朋友合照。